

龙年刮“龙票” 刮刮乐给您添个好彩头



温州福彩组织的龙票公益试刮活动



作为每年福彩贺新春的“重头戏”，生肖主题刮刮乐的发行，历来受到购彩者的关注与推崇，栩栩如生的属相、年味十足的设计、丰富多样的面值，宛如一份年度礼物，在传递生肖文化和公益理念的同时，也为新春佳节增添了一份喜庆和好运。

今年春节前，中国福利彩票发行管理中心就推出了刮刮乐“甲辰龙”生肖主题系列即开票，共包含“祥龙报喜”“瑞龙纳福”“福龙贺岁”“福耀龙腾”四款游戏，分10元、20元、30元、50元四个面值，票面精美、面值多样、年味十足，已在全国各地陆续上市销售。在浙江多地，还为此举办了丰富多彩的活动，“发明”了多种多样的使用场景。

萧山高速服务区： 送生肖彩票福气红包

2月初，上午十点的萧山高速服务区，车来车往，一年的忙碌，大伙儿最盼望的事情就是过年带上爱人、孩子回老家和父母团聚。高速服务区的工作人员，也在兢兢业业保障着旅客的返乡之路。

在这个特殊的时间，浙江福彩在服务区派送“生肖彩票福气红包”，让回家的旅客，感受到来自“浙”里的一路陪伴。

杭州西站： 福彩在这里送“福”

温暖回家路·幸福中国年，杭州西站，浙江福彩继续送“福”。不少旅客来到杭州西站的浙江福彩温暖墙前，合影许下新年愿望。有人说新的一年要健康平安，有人说新的一年一定要去三亚玩，也有人说终于可以回家啦……春运的旅途，承载着大家的乡愁和期许。

西站的工作人员说，今年有专门为小孩老人的特别服务，赶时间的旅客也可以第一时间找现场的工作人员寻求帮助。

西站正在工作的环卫大哥说，在他心里，哪里过年不重要，能给回家旅客一个整洁干净的新年，最重要。

温州福“潮”俱乐部： 刮彩票 做公益

龙年福利彩票“上新”，在温州福“潮”俱乐部，通过温州福彩公众号活动产生的60名幸运嘉宾欢聚一堂，参与福彩新票试刮活动。值得一提的是，活动试刮出的奖金，都被用于公益：参与的60位嘉宾，被随机分成6组进行试刮体验，每人500元即开型彩票，合计3万元。

活动开始，现场嘉宾齐心协力共同刮奖，上演了一场速度与惊喜的大比拼！“我中了100”“我中了200”“我中了500”……人群中不时发出一声声惊喜的呼喊。

在一片欢声笑语中，试刮活动一共刮出奖金19620元，其中13000元赠予13位被请到活动现场的矮凳桥社区环卫工人，剩余奖金全部赠予矮凳桥社区用于公益慈善事业。

其实，除了刮出来的奖金以外，刮刮乐有

20%的公益金提取比例。也就是说，每购买10元的刮刮乐彩票，就有2元用于社会福利事业。

福彩贺新春 把刮刮乐“龙票”带回家

福彩贺新春，刮刮乐少不了。新年来临，买上几张“甲辰龙”生肖系列主题票，把福带回家、添个好彩头，祝您生活龙腾虎跃、事业鱼跃龙门，一年更比一年好。今年的“龙票”选择多多：

甲辰龙10元—祥龙报喜

“祥龙报喜”游戏面值10元，全套3张，龙形象配合左右两边的对联送出最美的祝福：七星高照，五福临门；才华横溢，响亮成绩；人有童心，一世年轻。这款刮刮乐有18次中奖机会，最高奖金30万元，中奖奖金兼中兼得。

甲辰龙20元—瑞龙纳福

“瑞龙纳福”游戏面值20元，全套6张，呈现了舞龙、放鞭炮、挂灯笼等活泼欢快的动态。下方刮开区的福字，传递出“福到、运到、财到、喜到”的新春祝福。30次中奖机会，最高奖金80万元，中奖奖金兼中兼得。

甲辰龙30元—福龙贺岁

“福龙贺岁”游戏面值30元，全套3张。玩法区分别以元宝、红山玉龙作为刮开图符，呼应贺岁主题，表达“福龙贺岁、和顺致祥”之意。两个玩法区36次中奖机会，最高奖金100万元，中奖奖金兼中兼得。

甲辰龙50元—福耀龙腾

“福耀龙腾”游戏面值50元，以金龙扶摇直上作为主画面，以中国结、福字、灯笼、钱币作为玩法区，传递幸福繁荣之意。四个玩法区50次中奖机会，最高奖金100万元，中奖奖金兼中兼得。



本报记者

张炜利

新年愿望

新年来临，买上几张“甲辰龙”生肖系列主题票，把福带回家、添个好彩头。